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 Určete amplitudu se kterou kmitá motor o hmotnosti 
mM (včetně nevývažku) ve svislém směru (rotaci je 
zabráněno). Motor se otáčí konstantními otáčkami n. 
Nevývažek o hmotnosti m1 je ve vzdálenosti e od osy rotace 
motoru. Uložení motoru lze modelovat dvěma pružinami o 
stejných tuhostech k. Soustavu lze považovat za netlumenou. 
 

ýsledky:  Celková tuhost pružin    kc=2000000 N.m-1 

tního mitání: 
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dpověď: Amplituda se kterou základová deska motoru kmitá je xp=0,0819 mm.  
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  Kruhová frekvence vlas  k Ω0=316,2.s-1

  Kruhová frekvence buzení    ωb=157,1.s-1

  Amplituda vynuceného kmit n r xp=0,0819 m
  velikost rychlosti vynuceného kmitání vp=12,9 mm.s-1
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